

РЕЦЕНЗІЯ

на

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ

«Філологія (Германські мови та літератури (переклад включно))»

Другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 035 Філологія

галузі знань 03 Гуманітарні науки

за спеціалізацією 035.043 Філологія (германські мови та літератури

(переклад включно), (перша – німецька)

Кваліфікація: магістр філології за спеціалізацією 035.043 Філологія (Германські мови та літератури (переклад включно), перша – німецька)

Освітньо-професійна програма розроблена згідно із вимогами стандарту вищої освіти за спеціальністю 035 «Філологія» галузі знань 03 «Гуманітарні науки» для другого (магістерського) рівня вищої освіти (наказ МОН України від 20.06.19 № 871). Освітньо-професійна програма передбачає підготовку професіоналів в галузі філології, лінгвістики та перекладів, а також викладачів університетів та вищих навчальних закладів на основі попередньо отриманої базової вищої освіти за спеціальністю.

Освітньо-професійна програма розроблена групою провідних фахівців кафедри німецької та романської філології й складена грамотно, має логічну структуру. Профіль програми структуровано згідно із вимогами, визначено мету освітньо-професійної програми, надано загальну характеристику програми та висвітлено загальні та фахові компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін, й встановлено програмні результати навчання, що досягаються здобувачами вищої освіти.

Освітньо-професійна програма містить обов'язкові компоненти (67,5 кредитів), вибіркові компоненти (22,5 кредитів), які сприяють попередній фаховій підготовці, що покращує рівень майбутнього філолога, викладача, перекладача. Структурно-логічна схема о освітньо-професійної програми подано зрозуміло, наочно, послідовно. Враховуючи, що ОПП передбачає підготовку також і перекладачів, позитивною стороною програми вбачається

виділення достатнього обсягу як обов'язкових, так і вибіркових компонентів на вивчення актуальних питань перекладознавства та практики усного і письмового перекладу.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю обов'язкових та вибіркових дисциплін, що викладаються.

З розробленої ОПП можна зробити висновок, що вона має високий рівень забезпеченості навчально-методичною документацією, чітко прописані умови щодо працевлаштування та подальшого навчання випускників магістрів-філологів.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки фахівців за спеціальністю 035 Філологія галузі знань 03 Гуманітарні науки за спеціалізацією 035.043 Філологія (германські мови та літератури (переклад включно), (перша – німецька).

ФОП Єрмакова Ганна Петрівна

